



新聞稿

【即時發佈】

## 沙特阿拉伯投資部、 富豪酒店集團、四海國際集團 宣布簽署酒店開發與管理之戰略合作諒解備忘錄

香港，2023年12月21日 - 沙特阿拉伯投資部（MISA）、富豪酒店集團（簡稱「富豪酒店」）及四海國際集團（簡稱「四海國際」）欣然宣布簽署諒解備忘錄（備忘錄），成為戰略合作夥伴，共同合作酒店開發和管理項目。該份備忘錄旨在訂立合作和協作框架，結合雙方的優勢和資源，共同推動中國內地、沙特阿拉伯及香港的綠色旅遊和酒店項目。

富豪酒店和四海國際以酒店品牌開發和運營優勢而聞名，而擁有豐富經驗的 MISA 將投資項目塑造為高價值之旅遊機遇，是次之潛在合作夥伴關係充分利用三方的綜合優勢，令合作相得益彰。

富豪酒店致力於拓展房地產科技以及開發綠色和可持續發展的項目，並聚焦將尖端科技和可持續發展的創新元素融入其酒店和房地產項目內。而四海國際亦會向投資平台提供在中國內地和香港的房地產開發和酒店項目管理方面擁有豐富經驗和專業知識，充分利用此優勢，有助項目發展。

此外，富豪酒店和四海國際將評估透過不同形式的投資平台的機會和可能性，其中包括合營企業、投資基金及/或在沙特阿拉伯/或香港的上市公司。簽訂此備忘錄的目的是以富豪酒店旗下的「富薈」品牌進行收購、擁有、開發和管理一系列可持續發展之酒店、服務式公寓和創新中心，以促進中國和沙特阿拉伯在旅遊、創新和科技方面的交流。

沙特阿拉伯投資部副部長 Saleh Al-Khabti 先生表示：「是次簽訂之備忘錄為我們持續評估在旅遊業、創新和可持續發展領域上的進程邁出新一步。在邁向 2030 願景的過程中，旅遊業是一個關鍵的投資領域。2022 年，沙特阿拉伯迎來了超過 1800 萬人次入境旅遊，超過其他阿拉伯國家，並預計將在未來十年內保持每年大約 11% 的增長率。我們熱切期待與富豪酒店和四海國際緊密合作，共同探索更多新機遇，以提升我們的旅遊產品和服務質素。」



富豪酒店國際控股有限公司副主席兼董事總經理羅寶文女士表示：「我們很高興與 MISA 建立合作夥伴關係，透過我們的酒店管理專業知識和採用可持續科技，加速我們達至成為國際級可持續發展旅遊服務全球領導者的共同願景。富豪酒店致力打造一個領先的酒店網絡和創新中心，通過數字化和綠色轉型推動可持續發展。根據初步估計，是次與 MISA 合作的投資規模約為 50 億美元，我們熱切期待與一眾公私投資者發展合作機會。」

四海國際集團有限公司副主席兼董事總經理羅俊圖先生表示：「我們期待與 MISA 和關注生態圈的投資者合作，建立一個資產管理平台，用於收購和開發可持續的『富薈酒店』和創新中心網絡。我們很高興並將積極考慮任何具吸引力和合適的方案，使四海國際成為這個投資平台的上市載體。」

-完-



### 關於富豪酒店國際控股有限公司（香港聯交所股份代號：00078）

富豪酒店國際控股有限公司是一家享譽國際的酒店集團，擁有多元化的酒店和度假村組合。富豪酒店為世界各地的旅客提供卓越服務、豪華住宿和國際級設施，以卓越服務品質聞名。

官方網站：[www.regal.com.hk](http://www.regal.com.hk)

### 關於四海國際集團有限公司（香港聯交所股份代號：00120）

四海國際集團有限公司是一家領先的房地產及投資公司，專注於物業開發項目和其他投資。

官方網站：[www.cosmoholdings.com/](http://www.cosmoholdings.com/)

### 關於沙特阿拉伯投資部

「2030 願景」是沙特阿拉伯透過發展非石油行業，實現經濟多元化發展而推行的經濟轉型計劃。這個計劃以前所未有的速度開放新的投資機會。沙特阿拉伯投資部（MISA）在推動國家投資策略的同時，通過建立跨政府投資生態系統，為投資者提供更加便利的商業機會。

沙特阿拉伯投資部（MISA）在世界各地建立了多個駐海外代表辦事處，與不同規模的企業合作，無論是初創公司還是大型跨國企業，旨在協助有意投資沙特阿拉伯的投資者，讓投資過程變得盡可能簡單。此外，MISA 還提供跨地區和跨行業的投資數據、制定投資激勵措施、引領商業改革和開放投資機會，為改善沙特阿拉伯整體商業環境方面發揮主導作用。

有關沙特阿拉伯投資部的更多資訊，請瀏覽[官方網站](#)或在[推特](#)和[領英](#)上與 #MISA 聯繫。

### 關於 Invest Saudi

Invest Saudi 是由沙特阿拉伯投資部管轄的機構，主要負責推廣和促進投資機會。

Invest Saudi 是外國投資者在進入沙特阿拉伯投資前後或進行投資時需要尋求資訊和協助的主要聯絡點，致力於推動與潛在和現有投資者合作，讓他們體驗無縫的投資經驗。

有關 Invest Saudi 的更多資訊，請瀏覽[官方網站](#)或在[推特](#)和[領英](#)上與#InvestSaudi 聯繫。